

# 明慧週報

善言破迷雾 真相是希望 浙江版 | 第268期 | 2024年9月29日

翻墙软件电脑版下载: <https://j.mp/fgp88> | 安卓版翻墙APP下载: <https://j.mp/fgv88> | 欢迎突破网络封锁访问 [www.minghui.org](http://www.minghui.org)

## 大法师父救了我 我讲真相救世人

【明慧网】1996年，那年我38岁，但当时我已瘫痪在床。我全身都是病：脑供血不足、亏气亏血、血压低，最可怕的是脑中有瘤子，严重失眠，有时三天三夜不能睡觉，不能闭眼，闭上眼睛就像有一把钢针在刺我的眼睛。我还患风湿、类风湿、风湿性心脏病、糖尿病、腰椎间盘突出、产后风等重病，生活完全不能自理。

### 病入膏肓 得法获新生

因我家里没有积蓄，无钱就医，最后病入膏肓，不吃也不喝了。曾经有过一天死去三次，那时真是生不如死。我实在是遭不起这个罪了，就随手把以前吃着不管用的药都拿出来，有200多片，打算下周一把这些药服下去，结束我这个年轻生命。

有句话说：人不该死的总有救。一个周五，邻居家大学毕业的男孩回来，听说我病的很重，就来我家让我跟他学炼法轮功，说只要认真学炼，病就会好的。我说：我是个要死的人了，啥都救不了我了，啥也不信了！他说：“你知道法轮功是什么吗？法轮功是佛法，是修真、善、忍的。”我当时身体一震！心想：只有佛才能救我的命呀！他就给我播放了师父的讲法录音让我听。

我听了三天，心情好了，也不觉的委屈了，居然还能坐一会儿了！我还看到有小法轮在周围转，我用手抓却抓不着。听师父讲法的第七天，我坐起来了，清清楚楚感觉到有一只手轻轻握着我的心脏在往上送，然后再往下拽，我一下昏死过去……

醒来了，心脏不难受了，好象从来都没有得过心脏病一样。师父



把我的心脏病拿掉了！听师父讲法半个月，我能下地扶墙走了！

我更加相信大法了！我无比珍惜大法，我要按照师父说的去做——同化宇宙特性真、善、忍，做好人，做更好的人。不到三个月，我所有的病业都被师父拿掉了，我感到了无病病一身轻的滋味……

### 大法的神奇

我得法两个多月时，总想出去炼功。一天早晨三点起床活动腿，因腿不能打弯，就把着外面的窗台活动了一个小时，叫丈夫把我的自行车推出来，我要去炼功点炼功！丈夫帮我扶住车后架往前推，他看我自己能骑了，就松手回屋去了。

我骑车骑了二十多分钟到了炼功点。一看，炼功点有100多人！我刚放好车子，就有一位老年同修过来。他一看我就说：“你身体不好。”我说了我的情况，他手指着这些炼功人说：“他们以前也都是有病的，通过炼功身体都好了。来，我教你炼！”我就跟他学炼功动作。炼完功后我骑上车回家了。

到家把车子放在窗台下，居然大步流星进了屋，我的脑袋完全是空白的。丈夫和孩子还没有起床。这时，大女儿惊讶地看着我说：

“妈妈，你会走路了？！”起身下床跪在我面前放声大哭！这时我才缓过神来，我是怎么出去的？怎么

进的屋？自己都不知道！

我仔细想想呀，我从家里骑上自行车开始直到回到家中，这段时间脑子都是空白的。我上前把孩子抱在怀里说：“孩子！妈妈好了，能给我的宝贝买新衣服了！”这时看到丈夫在一旁愣愣地看着我，我说：“你去多躺一会儿吧，这些年辛苦你了，又当爹又当妈的，今天我做饭。”吃饭时，丈夫边吃边哭，还说：“这回好了，这个家有救了。”我知道这是感激的泪水，幸福的泪水！

我身体的变化是有目共睹的。丈夫说：法轮功太神了，就你这身体，没吃药没打针，也没去医院，这病就全都好了！丈夫支持我修法轮功。

自那以后，两个女儿感冒了，三天不治自好。这真是“佛光普照，礼义圆明”（《转法轮》）。

### 向民众讲真相

大法师父救了我，让我有了一个健康的身体，有了一个完整的家，我得把大法的美好真相传递给更多的世人，让他们也能体会到法轮大法的美好。我风雨无阻的向民众讲真相。其中也有不顺利的时候，外出发资料救人时，就有骂人的，有报警的，也有给照像的，还有拽着我不放手打电话报警的等等，我守住心性，不为所动。

我曾到有一千多人的工地上去，向工人讲真相，个把月过去了，陆陆续续给他们做了三退（退出党、团、队组织）。

希望有更多的人能够了解法轮功，明辨是非，分清善恶，善待大法弟子，尽快退出党、团、队组织，为自己选择美好的未来。

文/中国大陆大法弟子◇

# 浙江王丽君被囚秘密黑窝 遭暴力洗脑、药物迫害

【明慧网】（明慧网通讯员浙江报道）浙江省台州市温岭市法轮功学员王丽君女士今年二月在家中被温岭市警察绑架到一个秘密地点迫害一个月，期间遭暴力洗脑、被下不明药物，导致她至今走路不稳、头晕、眼痛、视力模糊、牙齿全都松动……

## 王丽君在秘密黑窝遭迫害经历

二零二四年二月二十三日上午十点左右，温岭市国保警察及太平镇派出所警察偷偷把王丽君家的自来水总阀关闭，待王丽君出来查看时将她绑架，并非法抄家。警察没找到大法书籍，也没在王丽君的电脑里找到他们想要的东西。王丽君看到一国保警察掏出手机打电话，只听他向对方报告：“她家什么都没有，没有找到任何东西，连电脑里也没有。”警察放下电话后，将王丽君绑架到太平镇派出所。

下午三点左右，在派出所的警务室，来了一个男医生给王丽君量血压，又仔细查看了王丽君的眼睛，还问她身体好不好。王丽君没有答应他的话。

晚上七点钟，两个警察和两个街道人员用车将王丽君拉往一个秘密地点，途经路桥区、椒江区，接着往台州市黄岩区方向开，车程有一个多小时。到达目的地下车时，警察用一黑头套猛地套住王丽君的头，将她拉入这个秘密黑窝，并抢走她的手机，将她关进一个小房间。据王丽君形容，这个小房间面积约有4.0x3.5平米，四面墙上包着厚厚的海绵垫，没有窗户，角落还有一扇小门，小门里面是厕所，一张五公分厚一米宽的床垫铺在地上，要是没有一天三餐，被关的人分不清是白天还是黑夜。

没多久，几个人冲进小屋，其中一男人拿着王丽君的手机问：“你跟哪些人发了位置？说出来我就把你放了。”在抵达秘密黑窝前，王丽君用手机给家人发了定位信息，地点是黄岩区屿头乡前山头

村的山上。这时，王丽君手机显示家人回信息，被他们看到，那个男人停顿了一会说：“好，我说过放你，那现在就放了你。”凌晨一点半左右，太平镇派出所警察来将王丽君拉到派出所警务室。第二天晚上七点，警察又把她拉回黄岩区屿头乡前山头村山顶秘密地点的封闭小屋。这两次来回，警察都用黑头套将王丽君的头套的严严实实的。

监控的人给王丽君端来一杯水。据王丽君形容：“由于我这两天没怎么吃东西，接过杯子就喝了下去，过了一会儿，我的胃开始难受，我躺在地铺上打滚，真的很难受很难受，我从来都没有这么难受过啊，难道我今天就要死了吗？这样大概过了半个小时，药性开始往全身发散，就象什么东西往全身爬一样，最明显的感觉是，有东西从胃里往上爬，很快就爬到舌头，又从舌尖爬出去……大概难受了三、四个多小时之后，我就睡着了。第二天，早餐是稀饭，吃了稀饭没事。午饭是饭菜和一杯水，饭是凉冰冰的一点点，菜也是一点点放在饭上面，又咸又凉。本来我打算再也不喝这里的水了，可中午吃了饭后我的胃里又凉又咸，就又喝了两口水，喝了之后，我又象昨晚一样开始难受。由此确定，杯子里的水和昨晚的杯子里的水一样都是放了药的。不过今天喝的少，比昨天相对来说，难受的程度稍微好一些，到了晚餐这杯水我不敢喝了，第三天，我瘦了一大圈，眼睛无缘无故地流眼泪，痛，眼屎变得特别多，视力模糊。我的腰也特别痛。接下来的十多天里我全身无力，一睡着了就什么都知道了，就象晕过去一样，这十多天里都是这样过来的。从此我再也不敢喝这里的水了。以后送过来的水都不一样，有的闻着是酸的，有的是绿色的，有的很烫，有的不烫。”

王丽君的家人找太平镇派出所要人，所长称：“只是给她教育教

育，一个星期就回来了。”十多天过去了，家人见王丽君还没回来，就按照她发的位置，开车到了台州市黄岩区屿头乡前山头村，从山下开到王丽君定位的半山腰，足足开了五十分钟也没有找到。（因为黑窝设在山顶上，还需要往上开十多分钟，经过很多的拐弯才能到达山顶。）家人又去了两个看守所打听，都说没有王丽君。家人只好又找太平镇派出所，这次所长回答说：“这是秘密，不能告诉你们，任何人不会告诉你们的。”又说：“不是我们想这么干，是市政府让我们干的。”

王丽君被关押在密封小屋，监控人员一直逼迫她“转化”、签“三书”放弃修炼法轮大法。到二十多天，她遭到恶徒暴力摧残。王丽君回忆当时的境况：“我一共只喝了两次里面的水，我的胃已经伤的很厉害，二十多天了，一天比一天不想吃饭，吃也吃不下去，里面的打手就开始打我，往死里打我，边打边说：你就是死在这里也没事。打得我承受不住了，只好继续吃饭。离我小屋相隔一间的房子里有位女的，被邪党绑起来折磨，经常听到她的哭声，后来就没了，也不知道她哪里去了。”

就这样，王丽君被非法关押在这暗无天日的小屋里整整一个月，至三月二十二日晚上八点被释放。太平镇派出所警察和温岭街道人员来黑窝接王丽君，再次用黑头套把她的头包的很紧，将她拉到她居住的小区门口。

王丽君回家后，不敢一个人待在家里，在亲戚家住了四个多月。她刚回家的那段时间里，连走路好像都要摔倒，走几步就头晕，至今眼睛仍然疼痛、模糊、眼屎很多，她的牙齿也全都松动了，疼痛，连苹果都不能咬。仅仅一个月，她就被折磨成这个样子。◇

迫害法轮功 法网难逃

